



**FAKULTA PRÁVNICKÁ  
ZÁPADOČESKÉ  
UNIVERZITY  
V PLZNI**

***JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.***

V Plzni dne 28. dubna 2016

Název diplomové práce: **Dozor nad činností insolvenčního správce, 56s.**

Diplomant: Bc. Ondřej Bechyně

Vedoucí diplomové práce: JUDr. Mgr. Silvie Anderlová

Oponentka diplomové práce: JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

---

Posudek oponentky práce:

Diplomant si vybral pro svoji závěrečnou práci aktuální a zajímavé téma. Autor svoji pozornost zaměřil na dozor nad činností insolvenčního správce. Z hlediska Katedry finančního práva jde o mezioborové téma.

Předložená diplomová práce vychází z české literatury, pramenů, judikatury a internetových zdrojů.

Cílem práce, který se diplomantovi podařilo splnit, byla deskripce a právní analýza dozoru ve zkoumané oblasti. Práce je pojímána deskriptivně. Postrádám větší propojení s finančním právem.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do sedmi částí. V první části se diplomant zabývá úpravou insolvenčního řízení včetně historického exkurzu. V této části postrádám více práce s literaturou a větší počet citací. Ve druhé části se věnuje osobě insolvenčního správce a jeho činnosti. Těžiště práce a závěr tvoří čtvrtá část pojednávající o dozoru nad činností insolvenčního správce (s. 38 – 53).

Diplomant dospívá k jednoznačným závěrům a v práci jsou patrné jeho názory. Po obsahové stránce je práce systematicky a logicky uspořádána. Diplomant se vyjadřuje jasně a výstižně. Po obsahové stránce práci považuji za zdařilou.

Po formální stránce je práce vybavena odpovídajícím poznámkovým aparátem (121 odkazů), seznamem pramenů a literatury, cizojazyčným resumé v anglickém jazyce a seznamem tabulek. Citační norma až na drobné nedostatky dodržena. Práce je graficky dobře zpracována a splňuje všechny formální náležitosti.

Původnost práce byla ověřena v systému THESES. Nebyla nalezena žádná podezřelá shoda.

Celkově po obsahové i formální stránce předložená diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji **doporučuji k ústní obhajobě**.

Při následné obhajobě by se diplomant měl zaměřit na tyto okruhy:

1. Insolvenční právo versus Finanční právo
2. Daňověprávní aspekty odměny insolvenčního správce
3. Dozor nad činností insolvenčního správce „*de lege ferenda*“

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta právnická  
Katedra finančního práva  
a národního hospodářství

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized initial 'J' followed by a long, horizontal flourish that extends to the right.